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VVSSTTIIŠŠSSKKÝÝ  ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  

           
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané,_______________________________________________________ 
 
konec roku se nezadržitelně blíží a naše redakce pro vás připravila poslední číslo letošního Vstišského zpravodaje. 
Dovolte mi, abych využil tento prostor k malému bilancování právě končícího roku z pohledu zastupitelstva obce. Za-
stupitelstvo obce na začátku roku fungovalo v rozpočtovém provizoriu. Zásadně to chod obce neovlivnilo. Rozpočet byl 
nakonec schválen na počátku roku 2024 a zastupitelé mohli začít pracovat na všech plánovaných akcích, ať už se jedna-
lo o akce investiční nebo kulturní. Všechny investiční akce, které zastupitelstvo obce na svých zasedáních schválilo, 

byly dokončeny.  
Osobně mám největší radost z rekonstrukce 
naší kaple. Práce v kapli se pomalu chýlí ke 
konci a my se můžeme opět setkat na 
tradičních adventních koncertech již 
v zrekonstruovaných prostorech. O 
programu adventu v kapli se dozvíte na 
dalších stránkách. 
V naší obci proběhly různé kulturní akce, 
myslím, že byly všechny podařené. Chtěl 
bych poděkovat všem, kteří se na pořádání 
akcí podíleli. Poděkování patří našemu 
dobrovolnému hasičskému sboru, místnímu 
fotbalovému klubu a provozovatelce 
Kiosku na Bayerce, zastupitelům, 
sponzorům kulturních akcí, zvláštní 
poděkovaní patří všem dobrovolníkům 

z řad našich občanů a mám radost, že se do pořádání kulturních akcí již zapojuje i naše nejmladší generace. Můžeme 
tedy doufat, že i v budoucnu bude v naší obci bohatý kulturní život. 
A teď pohled do budoucna. Zastupitelstvo obce již v tomto období připravuje rozpočet na rok 
2025. Peníze z rozpočtu obce chceme investovat rozumně a efektivně. Prioritou budou opravy 
a úpravy cest v obci. Některé cesty jsou již ve velmi špatném až havarijním stavu.  Dále by-
chom chtěli pokračovat v nutných opravách na budově kiosku u fotbalového hřiště. Po výmě-
ně oken přijde na řadu oprava střechy a zadní části terasy. Na plánované akce se pokusíme 
získat alespoň částečně dotace z dotačních programů ať už od Plzeňského kraje nebo z dotací 
státu.  
 
Závěrem bych vám chtěl jménem svým a jménem zastupitelů popřát klidné prožití vánočních 
svátků a do roku 2025 mnoho zdraví, štěstí a osobních i pracovních úspěchů. 

Petr Krajčovič, starosta   
 
 
 

XVIII. ročník    číslo 6       listopad 2024    ZDARMA 

Slovo starosty  
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Výsledky voleb do Zastupitelstva Plzeňského kraje______________________________ 

 
Číslo 

strany 
Název strany Počet platných 

hlasů v kraji 
Počet platných 

hlasů v obci 
Počet 

mandátů 
15 Demokratická strana zelených – ZA PRÁVA 

ZVÍŘAT 
1289 2 0 

16 PŘÍSAHA občanské hnutí 3616 1 0 
21 Česká pirátská strana 8489 2 3 
29 Koruna Česká (monarchistická strana Čech, 

Moravy a Slezska) 
480 0 0 

37 STAČILO! Koalice Komunistické strany Čech a 
Moravy, Spojených demokratů – Sdružení nezá-

vislých a České strany národně sociální 

9602 10 4 

39 ANO 2011 55521 68 24 
43 ČISTÝ A BEZPEČNÝ KRAJ 512 0 0 
61 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 18813 14 8 
70 Sociální demokracie 3606 1 0 
71 SPD a Trikolora 8764 11 3 
72 ODS a TOP 09 – SPOLEČNĚ DO KRAJE 23069 17 9 
93 PRO NÁŠ KRAJ – PRO PLZEŇ a KDU-ČSL s 

podporou Svobodných, agrárníků, starostů a 
sportovců 

9293 3 4 

94 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI 641 0 0 
 Celkem 143695 129 55 

 
Dopravní omezení v sobotu 30. 11. 2024 _______________________________________ 

 
Blíží se čas adventních koncertů. Naše obec na první adventní koncert pořádá i lampiónový průvod a rozsvícení vánoč-
ního obecního stromu. Chtěl bych apelovat na řidiče, kteří pojedou v sobotu 30. 11. 2024  v době od 18:00 do 20:00  
hodin obcí, aby byli obezřetní k občanům v průvodu. U vánočního stromu, před bývalou školou, kde se shromáždí ob-
čané, bude na dobu nezbytně nutnou uzavřena komunikace z důvodu bezpečnosti. Děkuji za pochopení. 
 

Jiří Duchek, velitel jednotky SDH 

Obec informuje 

 
Zeměměřický úřad, Pod sídlištěm 9, 182 11 Praha 8 

Č. j.: ZÚ-04104/2024-13600 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
Zeměměřický úřad 

oznamuje 
provádění zeměměřických prací pro vedení 

Základní báze geografických dat České republiky v letošním roce na území obce 
Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu podle zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a změně a doplnění někte-
rých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů.  
Výsledkem prací je aktualizace obsahu databáze (Základní báze geografických dat České republiky) a obnova státní-
ho mapového díla.  
Zaměstnanci Zeměměřického úřadu jsou oprávněni, podle § 7 zeměměřického zákona, vstupovat i vjíždět v nezbytně 
nutném rozsahu na pozemky. Vlastníkům a oprávněným uživatelům nemovitosti, kteří jim v tom nesmí bránit, se 
prokáží úředním průkazem.  

V Praze 29. 10. 2024  
Ing. Karel Brázdil, CSc.  

ředitel Zeměměřického úřadu 
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Pozvánky 

 

 

|Kulturní program v KD Vstiš 
 
23. 11. 2024 kapela Elegie 
7. 12. 2024  turnaj v Prší 
13. 12. 2024 soutěž Vánoční chytrý kvíz  
23. 12. 2024  vánoční svařák 
15. 1. 2025 zahájení tanečního kurzu  

 

 

Druhý adventní koncert uslyšíte Duo EvoLuce, Lucie Tichotová 
rozezní příčnou flétnu a Eva Šimandlová struny kytary a nebude 
chybět zpěv. 
Kapela KusBlues si pro třetí adventní koncert připravila akustický 
bluesový koncert. 
Čtvrtou sobotu zazní v kapli saxofon a klavír v podání Ondry a 
Moniky Kudrnových. 

 

Betlémské světlo 
bude k vyzvednutí 24. 12. 2024 

 od 9:00 do 11:00 
ve vstišské kapli. 
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Rekordní Zajícův běh______________________________________________________ 
 
Podzimní přespolní běh kolem Vstišských rybníků, nazvaný 
po svém zakladateli Zajícův, trhnul 20. října 2024 rekord. 
Startovní listina obsahovala 71 jmen! To byl téměř dvojná-
sobek běžců, než na jaký jsme zvyklí. Za organizátory mu-
sím přiznat, že jsme byli trochu zaskočeni a na takový nával 
nepřipraveni. Ale samozřejmě také ohromně potěšeni vel-
kým zájmem. 
Poprvé startovala samostatná skupinka malých dětí a vytý-
čenou trasu zvládla na výbornou. V kategorii do 15 let se na 
stupních vítězů zaskvěli Vašek Kapoun, Míša Vraštilová a 
Pepa Kapoun, z „dospělácké“ kategorie obsadili první tři 
místa Dan Malý, Pepa Pech a David Kraus. Ačkoliv bereme celou akci jako běh pro radost, dobré umístění nebo dokon-

ce zlepšení osobního času potěší. Všem 
ještě jednou gratulujeme. 
Chtěli bychom poděkovat těm, kteří nám 
jakýmkoliv způsobem pomohli, přede-
vším pak Zuzce Peksové za přípravu 
plakátů a diplomů, Luďkovi Štíbrovi za 
registrace a časomíru, Andulce Peksové 
za vypsání diplomů, Michalu Kapounovi 
za dozor u brodu, Mariánu Drugdovi za 
skvělou zelňačku, Jarmile Hřebcové za 
báječné kremrole, Bohunce Procákové a 
celému Kiosku za zázemí. Jana Maxová 
skvěle střílela ze startovní pistole (ale na 
jaře jí rádi uvidíme na startu v běžec-
kém). 
Těšíme se na jarní běh, dorazte v hojném 
počtu, budeme připraveni.  

Ondra Peksa a Aleš Valenta 
 
 

Drakiáda_________________________________________________________________ 
 
Druhou listopadovou sobotu se na fotbalovém hřišti ve Vstiši 
konala drakiáda. I přes ne příliš příznivé počasí, vhodné na 
pouštění draků, se u Kiosku na Bayerce sešla asi šestice draků. 

Malí i velcí účastníci 
drakiády se pokoušeli 
dostat draky do výšin, ale 
podařilo se to vždy jen na 
chvíli, protože vítr bohu-
žel nefoukal. Uvnitř ki-
osku byl pro všechny 
připravený nejen čaj, 
svařák a malé občerstve-
ní, ale i skvělý doprovod-
ný program v podobě dílniček pro malé i větší děti. Děti si mohly vyrobit svícen, 
vymalovat si obrázek, vystříhat a ozdobit papírového ježka, udělat zápich do truh-
líku a mnoho dalšího. Se vším jim pomáhaly a ochotně radily Míša Samcová a 
Verča Míšková. Při odchodu dostal každý malý účastník balíček s dobrotami. Cel-
kově to bylo moc hezké sobotní odpoledne a tímto chci poděkovat všem, kteří se na 
přípravě drakiády podíleli. 

Jindřiška Vollerová 
foto Veronika Míšková 

Kulturní život v obci 
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O pohár města Dobřan a Memorál Stanislava Dvořáka__________________________ 
 

Dne 3. 11. 2024 se na náměstí v Dobřanech konala 
soutěž O pohár města Dobřan a Memoriál Stanislava 
Dvořáka. Soutěžilo se s dvoutaktní stříkačkou PMS-8 
do roku výroby asi 1960.  Celkem se účastnilo 16 druž-
stev mužů a čtyři družstva žen. Na soutěžní dráze byl 
nainstalován tunel 1 × 1 × 3 m a suchovod, kterým část 
družstva musela proběhnout. Naše družstvo skončilo na 
třináctém místě. 

 
Jiří Duchek, velitel jednotky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SDH Vstiš 
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Vstišští koledníci__________________________________________________________ 
 
Jako každým rokem i letos budou procházet v sobotu 11. 1. 2025 od dopoledních hodin obcí 
skupinky malých koledníků v doprovodu dospělé osoby, kteří se rozhodli pomáhat 
s Tříkrálovou sbírkou. Vstišské děti se těší až vás opět po roce navštíví a rozveselí koledou, 
napíší vám na dveře známé K+M+B 2025 a předají cukříky. Odměnou pro ně budou nejen 
korunky do kasičky, ale i váš úsměv nebo milá slova.  

Za koledující Michaela Samcová 
 

Přihlášení koledníků do Tříkrálové sbírky_____________________________________ 
 

Letos po dvacáté čtvrté organizuje dobřanská Římskokatolická farnost ve spolupráci s Městem Dobřany a Základní 
školou v Dobřanech Tříkrálovou sbírku. Také v letošním roce chceme pomoci mladým i dospělým klientům 
s diagnostikovaným autismem a mentálním postižením z merklínského domova Radost a seniorům s diagnostikovanou 
poruchou paměti (Alzheimerovou chorobou, demencí) v Domově sv. Aloise Městské charity Plzeň. Hledáme proto 
trojice zájemců, kteří mají chuť si připravit královský kostým a vyrazit v sobotu 11. 1. 2025 do ulic Dobřan. Je 
důležité, aby mezi vámi nebo s vámi byl jeden dospělý, který převezme zapečetěnou pokladničku a po dobu 
koledování bude o ni pečovat.  
Přihlášku, kterou naleznete na stránkách školy: https://www.zsdobrany.cz/skola/aktuality/trikralova-sbirka-2025-
14cs.html, prosíme, co nejdříve zaslat řediteli ZŠ v Dobřanech (nejpozději do 13. 12. 2024), následně dostanete další 
informace a vyberete si místo koledování. Jakékoliv dotazy ke konání sbírky Vám rád zodpoví J. Šedivý, tel. 
602 658 066, jpfs@email.cz. 

J. Šedivý, ředitel ZŠ Dobřany 
 
 
                 
 
 

 
V prosinci a v lednu oslaví své životní jubileum:________________________________ 
 
Eva Navrátilová 
Stanislav Kabát   
Jaroslava Procáková 
Krista Bezděková 

Obec Vstiš srdečně blahopřeje 
 
 
 
 
 

Za redakci Vstišského zpravodaje přeji všem čtenářům kouzelný advent, klidné Vánoce a 
 v roce 2025 hodně štěstí, zdraví, lásky a radosti. 

Michaela Samcová 
 
 

PPiiššttee  ZZpprraavvooddaajj  ssppoolluu  ss  nnáámmii 
Uzávěrka dalšího čísla proběhne 15. 1. 2025. Vaše příspěvky můžete zasílat buď na e-mailovou adresu ou.vstis@iol.cz nebo ode-
vzdat osobně na Obecním úřadě. 
Nepodepsané příspěvky neuveřejňujeme! Redakce si rovněž vymiňuje právo neuveřejnit všechny doručené příspěvky 
(například hanlivé či urážející) – noviny neslouží k vyřizování si vzájemných účtů mezi občany.  
Pokud píšete příspěvky ručně, pište prosím čitelně (nejlépe hůlkovým písmem). Když se nám nepodaří příspěvek přečíst, ne-
můžeme jej uveřejnit. 

Vstišský Zpravodaj vydává Obec Vstiš. Periodický tisk územního samosprávního celku. 
Redakční rada: zastupitelstvo obce Vstiš. Redakce: Michaela Samcová, Ondřej Peksa, Jana Košanová. 

Kontaktní adresa: OÚ Vstiš, Vstiš 107, 334 41 Dobřany, tel. 377972466 
Registrováno MK ČR E 17190. Příspěvky jsou bezplatné, honoráře nevyplácíme. Vyhrazujeme si právo pravopisných korekcí 

Blahopřání 

Tříkrálová sbírka 


